

ТРЕСТУ „ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ“ ПРИСУЖДЕНО ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ ВЦСПС И НАРКОМУГЛЯ

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования шахтёров в июне трест „Прокопьевск уголь“ (управляющий тов. Шибаев) вышел на одно из передовых мест в стране. Коллективу треста присуждено переходящее красное знамя ВЦСПС и Наркомугля. Одновременно с этим тресту выдана премия в сумме 200.000 рублей. ВЦСПС и Наркомуголь отметили также хорошую работу в июне передовых шахт этого треста—шахты имени Кагановича (начальник тов. Соколов) и шахты Южная (начальник тов. Сухоруков). Обеим шахтам выданы денежные премии.

Присуждение тресту „Прокопьевскуголь“ переходящего красного знамени ВЦСПС и Наркомугля шахтёры ознаменовали проведением фронтовой вахты, в ходе которой показали новые образцы самоотверженного труда. Все шахты позавчера дали высокую угледобычу. Суточное задание по тресту выполнено на 120 процентов. Шахта имени Ворошилова в этот день выполнила план на 109 процентов, имени Калинина — 116, имени Кагановича — 118, Манеиха — 145, Зиминка — 118, Южная — 119 и шахта Тырганский уклон — на 172 процента.